

McCarthy Tétrault LLP  
PO Box 48, Suite 5300  
Toronto-Dominion Bank Tower  
Toronto ON M5K 1E6  
Canada  
Tel: 416-601-7509  
Fax: 416-868-0673

**Gordon M. Nettleton**  
Partner, National Energy Regulatory Practice  
Email: gnettleton@mccarthy.ca



July 6, 2018

**VIA RESS, EMAIL AND COURIER**

Ms. Kirsten Walli  
Board Secretary  
Ontario Energy Board  
P.O. Box 2319  
2300 Yonge Street, 27th Floor  
Toronto, Ontario M4P 1E4

Dear Ms. Walli:

**RE: EB-2017-0049 – Transcript corrections**

Hydro One Networks Inc. ("**Hydro One**") writes to submit corrections identified in regards to the transcripts for hearing panels 3 to 7. This includes transcripts from days 4-11 of the hearing. Most corrections are minor and are set out in the enclosed spreadsheet.

In addition, Hydro One provides the following corrections or clarifications:

1. On day 2, page 85, line 27, Mr. D'Andrea was asked if Hydro One's cost of capital update for 2021 was limited to the equity portion of the cost of capital and incorrectly replied in the affirmative. Hydro One is proposing to update both the equity portion and the debt portion of cost of capital (update to long-term debt, and update of short-term debt at OEB deemed rate).
2. On day 10, page 32, line 24, when Mr. Irving was asked about the amount of contingency, his answer: \$11M is for the entire project. The distribution portion of the contingency is 50.07% of \$11M or approximately \$5.501M.

Please do not hesitate to contact the undersigned if you have any questions in regards to the foregoing.

Yours truly,

**McCarthy Tétrault LLP**

*Per: Signed in the original*

Gordon M. Nettleton

GMN

cc: EB-2017-0049 All Parties

Panel	Day	Page	Line	Witness	Correction	Corrected?
3	5	132	16	Steve Tankersley	Should be Principal not President	
3	5	172	27 and 28	Steve Tankersley	states Hydro One labour cost as unknown, should be known.	
5	6	145	22	Brad BOWNESS	Change "possibly" to "positively"	
5	6	150	10	Brad BOWNESS	Delete "could"; Add "unit" after word "some"	
5	6	150	15	Brad BOWNESS	change "stationery" to "station"	
5	6	150	28	Brad BOWNESS	change "500,000, greater than 500,000 customers impacted by storm" to "500,000 customers impacted during the April Ice Storm and greater than 500,000 customers impacted from the May wind storm"	
5	6	153	17	Brad BOWNESS	change "a" to "as"	
5	6	153	22	Brad BOWNESS	change "assayed" to "displayed"	
5	6	154	16	Brad BOWNESS	change "dealt" to "delta"	
5	6	154	17	Brad BOWNESS	change "1.3" to "1.4"	
5	6	155	14	Brad BOWNESS	change "your" to "2015"; change "underway and" to "underway in 2014 as"	
5	6	169	28	Brad BOWNESS	change "plant" to "planned"	
5	6	195	13	Brad BOWNESS	change "liability" to "reliability"	
5	6	136	7	Lyla GARZOUZI	Replace "A project is not a good - - " with "A project is not a good <u>unit measure</u> "	
5	6	143	1	Lyla GARZOUZI	Replace "ISA; when you receive it, it's ISA and you spend when you're buying it." With "ISA; when you receive it. Its <u>capital</u> when you are buying it".	
5	6	164	18	Lyla GARZOUZI	Replace "a pulled-out transformer" with " <u>a pole-top</u> transformer"	
5	6	184	12	Bruno JESUS	change "109,000" to "106,000"	
5	6	184	13	Bruno JESUS	change "six" to "five"	
5	7	13	2	Brad BOWNESS	Change 40 to 400	
5	7	45	9	Lyla GARZOUZI	Replace "alliance" with "a lines"	
5	7	89	21	Lyla GARZOUZI	Replace "account" with "count" (both times used in that line).	
5	7	105	27	Lyla GARZOUZI	Replace "circuit" with "cycle"	
5	7	144	4	Lyla GARZOUZI	Replace "condition" with "consequence"	
5	7	169	28	Lyla GARZOUZI	"D-1-1" with "B-1-1"	
6	9	169	23	Rob BERARDI	Replace "Brookfield Global Integrated Systems" with " Brookfield Global Integrated Solutions"	
5	9	25	15	Lyla GARZOUZI	Replace "bores" with "or" and replace "ants" with "and"	
5	9	29	17	Lyla GARZOUZI	Replace "transmission" with "distribution"	
5	9	91	8	Lyla GARZOUZI	Replace "Garzouzi" with "Sidlofsky"	
6	9	155	16	Rob BERARDI	Replace "Approximately, 6,000" with "Approximately 7,000"	
7	10	79	12	Bijan ALAGHEBAND	Change Exhibit I1 to Exhibit E	
7	10	97	14	Bijan ALAGHEBAND	Insert "law of"	
7	10	97	19-21	Bijan ALAGHEBAND	In 3 places, change square to scale	
7	10	101	23	Bijan ALAGHEBAND	Change handbook to Planning Outlook	
7	10	102	14-17	Bijan ALAGHEBAND	Change Power Authority to Planning Outlook, also in 2 places change SD to ST	
7	10	91	25	John BOLT	Due to an administrative <del>area</del> error	
7	10	92	3	John BOLT	<del>2787.4 million</del> , which we've now <del>corrected</del> lected-	
7	10	92	10	John BOLT	87.4 million	
7	10	92	15	John BOLT	forestry maintenance costs <del>rate-</del>	
7	10	92	21	John BOLT	82.22 25	
7	10	93	5	John BOLT	87.4M	
7	10	96	9	John BOLT	<del>generation</del> generator	
7	10	133	7	John BOLT	Hydro One to file	
7	10	134	9	John BOLT	file, as part	
7	10	136	19	John BOLT	The actual <del>labours</del> labour hours	
7	10	138	12	John BOLT	when I <del>read</del> led	
7	10	142	17	John BOLT	we don't <del>know</del> do	
7	10	86	4	Henry ANDRE	the word "an" should be "on" in the statement "... decision an approved revenue requirement".	

7	10	96	13	Henry ANDRE	"... in the previous distributions too." Should be "... in the previous distribution applications too."
7	10	121	25	Henry ANDRE	"GBB" should be "GBV"
7	10	130	13	Henry ANDRE	"all fix" should be "all fixed"
7	10	147	6	Henry ANDRE	"triple RP fund" should say "RRRP fund"
7	10	148	12	Henry ANDRE	"subsidiary" should say "subsidy". I note that this same error was made when the intervenor was asking their question on pg.147.
7	10	149	26	Henry ANDRE	"so went don't set" should be "so we don't set"
7	10	150	14	Henry ANDRE	"6.3" should be ".63"
7	10	170	17	Henry ANDRE	"total bill component" should be "total bill basis"
7	10	173	14	Henry ANDRE	"GST" should be "GSD"
7	10	179	16	Henry ANDRE	"upstream transmission costs" should be "upstream distribution costs"
7	10	193	18	Henry ANDRE	"has to defined" should be "has defined"
7	11	153	15	Bijan ALAGHEBAND	Change 19 to 17
7	11	153	16-20	Bijan ALAGHEBAND	Change: "number of customers going down" to "number of customers going up" and "19 percent" to "17 percent".
7	11	154	27	Bijan ALAGHEBAND	"going off" to "going up"
7	11	160	20	Bijan ALAGHEBAND	Change: "chain" to "change"
7	11	14	22	Henry ANDRE	"that .94 for" should read "that .9 for"
7	11	67	11	Henry ANDRE	delete the word "until" in the statement "... for a new seasonal until ..."
7	11	85	24	Henry ANDRE	"...through their electricity ..." should read "...to their electricity..."
7	11	107	20	Henry ANDRE	"...all of those there be reflected in ..." should read "...all of those will be reflected in ..."
7	11	159	28	Henry ANDRE	"... the benefit of lower rates ..." should read "... the benefit of lower charges ..."
7	11	160	20	Henry ANDRE	"...rates would chain" should read "...rates would change"